
 
 

 

 

 
１．□から１１をひくとき、□の中の数は何になるでしょう。 

 

    － １１  ＝  ２８ 

 

 

 

 

 

２．１．の□の中の数字のもとめ方を、下のことばをつかって書き表しましょう。 

                   ＝  

 

 

 

３．□－３＝２について、□のもとめ方を、ことば や え をつかってせつめい

しましょう。 
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ひかれる数    

ひく数、 ＋、 －、 答え 

 
 

ひかれる数 答え ひく数 

                        

 

               －         ＝ 
 
 
 
 
 

だから、□は         です。 

？ 



 
                           
 
 
 
 
 

１．□から１１をひくとき、□の中の数は何になるでしょう。 

 

    － １１  ＝  ２８ 

 

 

 

 

 

２．１．の□の中の数字のもとめ方を、下のことばをつかって書き表しましょう。 

                   ＝  

 

 

 

３．□－３＝２について、□のもとめ方を、ことば や え をつかってせつめい

しましょう。 

 

 

 
 

 

 

ひかれる数 答え ひく数 ＋ 

ひく数、 ＋、 －、 答え 

 
 

あああ３９ 

ひかれる数 答え ひく数 

                        

   

               －         ＝ 
 

（１）     ＋          ＝             

（２）答え＋ひく数は、ひかれる数だから、２＋３＝５ 

 

だから、□は    ５    です。 

 
 

？ 
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かいとう 【小学校算数・ワークブック】 学習日：  月  日（  ） 
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